

pedig a férjem. Kihasználjuk a két pálya lehetőségét. Az első megmérettetésre november 8-án utazunk Szegedre. A hagyományos Markovics kupára. Három csapattal fogunk versenyezni és felmérjük az erőviszonyokat. Célunk a Doma Dávid vezette mini csapattal dobogós helyezést elérni. Míg a fiatalabbak tapasztalatszerzés céljából fognak játszani. A gyerek csapatunkban, ebben a tanévben csak 3 nyolcadikos tanuló van, de reméljük Ők is megnehezítik az ellenfél dolgát.

Szeretettel várunk minden kisdíákot edzéseinkre, aki szeretne megismerkedni ezzel a gyönyörű sportággal. Novemberben megrendezzük a hagyományos Kunhegyes Kupát. Hajrá Kunhegyes!

Tamasiné Ács Judit, Tamasi István  
\* \* \*

## Zöld Szívesek Tiszaigaron

Megkezdődött a tanév, természetvédő csoportunknak is. Tartalmas év előtt állunk, minden hónapra tervezünk programokat, feladatokat.



Október 2-án, csütörtök délután a Tiszaigari Arborétumba látogattunk el. A délelőtti eső ellenére az idő is nekünk kedvezett és „szárazon megúsztuk” a kirándulást.

Az erdők hete eseménysorozat keretében



Török Gábor erdész programokkal várt bennünket. Vezetésével körbejártuk a hatalmas területet és feladatokat oldottunk meg.

A gyerekek csoportokban tevékenykedtek. Jó volt látni, hogy szívesen dolgoznak

együtt.

A közös javítás során tanulóink sok új információt szereztek az erdőről.

A rövid idő ellenére kellemesen elfáradtunk és élményekkel gazdagodva tértünk haza.

Doma Istvánné, Vajdáné Szabó Anikó  
\* \* \*

## Jutalomkirándulás a Hortobágyi Vadasparkba



A tavalyi tanévben osztályunkból több csapat is sikeresen szerepelt a „Pásztorok viselt dolgai”

című vetélkedőn. Jutalmunkként egy látogatást kaptunk a Hortobágyi Vadasparkba. Így aztán szeptember utolsó napján, Papp Bernadett tanító nénivel, aki felkészített minket a



versenyre, elindultunk, hogy felfedezzük a pusztá világát. A szállításunkat Fábián Ivett apukája, Fábián József, és a Detti néni párja Béres András vállalta. Ezúton is nagyon köszönjük nekik. Külön köszönjük Béres András segítségét a versenyfeladatok megoldásában.

Megérkezésünk után izgatottan vártuk mit tartogat nekünk a Pusztaszafari. Megismerkedtünk a vadaspark vadvilágával, testközelből láttunk vadlovat, farkast, rókát, aranybakált, bölényt, szürkemarhát, stb.

Ellátogattunk a Mátai Méneshez, itt meg is simogathattuk a lovakat, ami nagy élmény volt mindannyiunknak. A park autóbuszával beutaztuk a legelők világát. Jártunk a kézműves udvarban, ahol láthattuk milyen rég elfeledett mesterségeket űztek ősaink. Voltunk a Madárkórházban, érdeklődve néztük például a mülábú mada-



rakat, hallgattuk a történeteket. Felkutattuk a csárdák világát, próbáltuk megjegyezni a nevüket, a tudnivalóikat. A sok látnivaló után megpihentünk egy játszótéren. Természetesen nem jöhettünk úgy haza, hogy ne néztük volna meg a Kilenclyukú hidat, és persze az ajándékoltot sem hagytuk ki.

A hazafelé vezető úton még volt energiánk megállni és megnézni a Tiszaigarnál lévő Angry Birds-figurákat, majd végül fáradtan, de élményekkel gazdagon tértünk haza. Ismételten szeretnénk megköszönni Detti néninek és mindenkinek, aki segített nekünk abban, hogy egy ilyen csodás napot tölthetünk el.

Tóth Zsanett 5. a